

## Směrnice č. 3/2009

**představenstva Stavebního bytového družstva, která upravuje postup při provozování výtahů, kde vlastníkem, popř. provozovatelem je SBD Přerov, a kde termíny odstranění rizik dle platných inspekčních zpráv nebyly v termínu odstraněny.**

Na základě požadavku dosažení zvýšené bezpečnosti na výtazích, kde rizika dle inspekční zprávy nebyla v termínu odstraněna, představenstvo Stavebního bytového družstva Přerov na svém jednání dne 2.6.2009 přijalo tuto

### **směrnici,**

**která upravuje postup takto:**

- 1. U výtahů, kde rizika na základě platné inspekční zprávy nebyla v odstraněna termínu, budou prováděny odborné prohlídky ve zkrácených intervalech, tj. 1x za 1,5 měsíce (oproti normovému intervalu 1x za 3 měsíce) v souladu s ČSN 27 4002, a to do předání výtahu (staveniště) zhotovitelské firmě na základě podepsané Smlouvy o dílo na odstranění všech rizik uvedených v dané inspekční zprávě.**
- 2. Po uplynutí 12 měsíců bude výtah, na kterém byly prováděny odborné prohlídky ve zkrácených termínech v souladu s předchozím bodem 1. a rizika z inspekční zprávy výtahu nebudou stále odstraněna, a ani nebude uzavřena platná smlouva o dílo, bude výtah odpojen z provozu do doby předání výtahu zhotovitelské firmě, na základě podepsané Smlouvy o dílo k odstranění všech rizik.** Lhůta 12 měsíců bude běžet od data první odborné prohlídky provedené ve zkráceném intervalu.
- 3. Předchozí ustanovení v bodech 1. a 2. nevylučují v případě výskytu jakéhokoliv nebezpečného stavu na výtahu tento výtah okamžitě odstavit z provozu.**

Tato směrnice nabyla účinnosti dnem schválení představenstvem družstva dne 2.6.2009

JUDr. Otakar Š i š k a  
předseda družstva

Ing. Miroslav B r a t h  
místopředseda družstva

Rozdělovník: JUDr. O. Šiška, ing. M. Brath, J. Ludvová, V. Jůza, P. Tomečková, E. Sehnálková, D. Říhošková, B. Slončíková, I. Vaculová, I. Jordánková, J. Vondra, T. Száraz, sekretariát PTÚ - I. Bubeníková, sekretariát předsedy družstva, web SBD Přerov, Informátor SBD Přerov